



**IZVEŠTAJ O RADU SAVETA RODITELJA OSNOVNE ŠKOLE "PRVA VOJVOĐANSKA BRIGADA",
NOVI SAD ZA ŠKOLSKU GODINU 2023/2024.**

Savet roditelja OŠ "PRVA VOJVOĐANSKA BRIGADA" je u školskoj 2023/2024. godini održao tri sednice:

I SEDNICA	16.09.2024.
II SEDNICA	05.02.2024.
III SEDNICA (vanredna)	22.02.2024.

Na prvoj sednici verifikovani su izabrani članovi Saveta roditelja od strane njihovih odeljenja. Takođe izabrani su predsednik (Dragana Malešić) i zamenik predsednika (Marko Trivunović) Saveta roditelja i članovi Timova i Komisija (prilog).

Diskutovalo se o aktuelnim cenama boravka i užine i utvrđena je cena đачkog dinara. Predočeni su potencijani predlozi kojim bi se moglo pospešiti školovanje dece, kako kroz uslove rada, tako i kroz međusobnu komunikaciju u svim sferama (nastavnici, roditelji, deca).

U rad Saveta roditelja uključila se nekolicina roditelja koja je svojom novom energijom donela i nove ideje.

Oktobar mesec bio je u znaku PRVOG HUMANITARNOG BAZARA koji je realizovan na inicijativu Saveta roditelja, u saradnji sa Upravom škole. Dana 28.10.2023. godine školsko dvorište je bilo puno pozitivne energije, divnih rukotvorina, dečijih radova. Posećenost više nego odlična i cilj ispunjen. Porodični dan koji je jednoj divnoj devojčici doneo pomoć od strane njenih drugara. Na ovaj način deca su nam pokazala da imaju i te kako viziju šta je empatija i da nastavno osoblje može od njih da nauči mnogo o tome jer samo su oni izostali. Bazar više nego uspešan.

Zimski period doneo je novo angažovanje oko uvek aktuelne teme obezbeđenja. Dodatno pristupanje problematici proisteklo je usled nemilih događaja presretanja naše školske dece na putu od škole od strane navijačkih grupa. Savet se posebno zahvaljuje direktoru Oliveru Stojanoviću na angažovanju i sprečavanju vršenja nasilja nad našom decom. Zahvaljujemo se i Policijskoj Upravi koja je ovom problemu pristupila veoma odgovorno.

Druga sednica Saveta je obradila ove događaje veoma detaljno. Tim za obezbeđenje je kontaktirao agencije i u saradnji sa Upravom škole ugovorio veliki broj sastanaka sa istim. Takođe smo sa Upravom škole dogovorili da se jelovnik boravka i užina istaknu na sajtu škole

kako bi roditelji mogli lakše pristupiti informacijama. Pokrenuta je inicijativa za uređenje dvorišta škole, ali i unutrašnjih hodnika izradom klupa za sedenje ispred kabineta. Nastavljena je inicijativa da se oslikavaju murali u saradnji sa nastavnicom Krstinjom, sve u cilju poboljšanja uslova za decu.

Tim za obezbeđenje prikupio je ponude koje su detaljno obrađene na vanrednoj trećoj sednici Saveta. Na žalost dogovor nismo postigli jer je problem plaćanja ostao otvoren.

U zimskom periodu u organizaciji Saveta roditelja održano je veliko predavanje o HPV vakcini i odrađena je edukacija roditelja.

Savet roditelja je bio gost Učeničkog parlamenta na Danu tolerancije.

Tokom cele godine smo razvijali komunikaciju sa Upravom škole i sa zajedničkim ciljem ostvarili sve dogovoreno.

Putem online glasanja donete su Odluke za više pitanja (odabir fotografa, dodatna nastavna sredstva, izbor restorana za matursko veče, distributer udžbenika).

11.05.2024. održan je DRUGI HUMANITARNI BAZAR. Možemo se pohvaliti da je bio uspešniji nego prvi, bogatijeg sadržaja i sa većim brojem učesnika. Posebno se zahvaljujemo Upravi za obrazovanje koja nas je podržala i svojim prisustvom dala doprinos. Klikerijada koja je tog dana dala posebnu čar imala je 30 učesnika svih uzrasta. Sredstva su usmerena našem bivšem učeniku u nadi da će svoju borbu pobediti i sa nama se družiti u narednim godinama.

Na osnovu dostavljenih ponuda izabrani fotograf je bio FOTO Mirković, distributer udžbenika SINTRA IZDAVAŠTVO.

Maturanti su veče proslavili u sali EXLUZIV.

Želim da se zahvalim svim roditeljima, učiteljima, nastavnicima, tehničkom osoblju škole, deci na saradnji i realizaciji zadatih ciljeva u nadi da ćemo u ovom maniru nastaviti i samo biti ažurniji, bolji i vredniji.

Predsednik Saveta roditelja



(Dragana Malešić)



SAVET RODITELJA
OŠ PRVA VOJVODANSKA
BRIGADA

1. **Tim za inkluzivno obrazovanje**-preko 40 učenika sa potrebom za podrškom-Tanja Šarić
2. **Tim za obezbeđivanje i vrednovanje kvaliteta škole**- Zorica Jeftić
3. **Tim za samovrednovanje**-Aleksandra Ivanović
4. **Tim za zaštitu učenika od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja**- Đurđević Marina i Pezerović Bojana
5. **Tim za školsko razvojno planiranje**-Nikola Dragić
6. **Tim za profesionalni razvoj i stručno usavršavanje**- Maja Lisičin
7. **Tim za međupredmetne kompetencije i preduzetništvo**- Vesna Rašković Depalo

Komisija za odabir distributera udžbenika: Nataša Đerić , Bojana Pezerović i Nikola Dragić.

Komisija za odabir fotografa: Mira Novaković Ilin, Maletin Jadranka i Nenad Avramović.